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 »توسعه ایرانی« گزارش می‌دهد؛  

افزایش بودجه سازمانی در شهرداری 
که تاکنون راه‌اندازی نشده است!

شهرنوشت 6

سیاست 2

سعید مرتضوی به روال گذشته از دادگاه عالی انتظامی قضات هم 
پیروز به‌ در می‌آید؟

خیز قاضی »ذی‌نفوذ« برای 
وکالت! ونده‌های نان‌ و آب‌دار  پر

پس از بالا گرفتن اعتراض‌هایی که به صدور پروانه وکالت سعید 
مرتضوی به راه افتاده، هیأت مدیره کانون وکلای یزد که پروانه 
وکالت را برای وی صادر کرده، موضوع را به دادگاه عالی انتظامی 
قضات ارجاع داده و طی نامه‌ای با تاکید بر اینکه صدور پروانه وکالت 
برای سعید مرتضوی مطابق مقررات انجام شده، از این دادگاه 
خواسته که »مراقبت و نظارت قضایی بر فقره مورد گزارش و با در نظر 
گرفتن جمیع جهات حاکم بر قضیه و به منظور ابهام‌زدایی حقوقی 
از این چالش در نظام حقوقی جمهوری اسلامی ایران رسیدگی و 
تصمیم شایسته اتخاذ و ابلاغ فرمایند.« نامه کانون وکلای یزد پس 
از کارزاری است که برای ابطال صدور پروانه وکالت سعید مرتضوی 
به راه افتاده است. گذشته از این کارزار رسانه‌ای، شماری از وکلای یزد 
و استان فارس نیز اعلام کرده‌اند که در همین ارتباط شکواییه‌ای را با 
موضوع تقاضای ابطال پروانه وکالت مرتضوی به دادگاه عالی انتظامی 
قضات ارائه کرده‌اند. حال با درخواست کانون وکلای یزد از همین 
دادگاه، ماجرا به یک دوئل حقوقی میان وکلا با کانون وکلا تبدیل 
شده است؛ آن هم بر سر سعید مرتضوی. وقتی سال 89 پس از فاجعه 
بازداشتگاه کهریزک، سعید مرتضوی از سِمت قضایی خود عزل شد 
و تقلاها برای ماندن او در سازمان تامین اجتماعی هم بی‌نتیجه ماند، 
گمان‌ می‌رفت آن نردبان ترقی که او را در جوانی تا کرسی دادستانی 
تهران هم رسانده بود، شکست و آقای قاضی با این حجم بدنامی که 
به بار آورده برای همیشه دست کم از دستگاه عدلیه کنار رفته است؛ 

به ویژه که یکی از احکام صادره برای او انفصال دائم از خدمات قضایی 
بود.  مرتضوی اما این روزها دوباره بازگشته است؛ آن هم با خبری که 
نشان می‌دهد نردبان ترقی‌ او هنوز خوب کار می‌کند! خبر کوتاه بود؛ 
اما چنان شگفت‌انگیز که جماعتی را انگشت به دهان کرد. »سعید 
مرتضوی پروانه وکالت گرفته است«؛ بعد از پیچیدن خبر در فضای 
مجازی، رئیس کانون وکلای یزد آن را تایید کرده و گفته است که 
پروانه وکالت مرتضوی »با اخذ استعلام‌های قانونی و مثبت بودن 
جوابیه‌ها و طی تشریفات قانونی« صادر شده است.  مثبت بودن 
استعلامات سعید مرتضوی در حالی است که او روزگاری رکوددار 
تمام پرونده‌ها و اتهاماتی بود که یک قاضی می‌توانست داشته باشد. 
لیست حواشی و پرونده‌های جنجالی مربوط به او از انگشتان دو 
دست هم بیشتر است؛ اتهام »معاونت در قتل« در پرونده بازداشتگاه 
کهریزک، رشوه به دانشگاه آزاد و دکترای شبهه‌ناکش از این 
دانشگاه، اتهاماتش در پرونده قتل زهرا کاظمی، فساد گسترده در 
سازمان تامین اجتماعی، دخل و تصرف در فروش سوالات کنکور 
دانشگاه آزاد، اقدام برای فروش اموال سازمان تامین اجتماعی که 
تنها یک فقره‌اش قرارداد فروش 137 شرکت زیرمجموعه سازمان 
تامین اجتماعی به بابک زنجانی در ازای پرداخت 5.3 میلیون یورو 
است، اتهام رشوه‌های کلان به نمایندگان مجلس، بازداشت‌های 
غیرقانونی، جنجال ضبط و انتشار غیرمجاز مکالماتش با فاضل 

لاریجانی که در یکشنبه سیاه از مجلس پخش شد...

»شقاقی شهری« با اشاره به اینکه فشارهای حداکثری ترامپ 
تأثیر سختی بر اقتصاد ایران خواهد داشت:

شرایط بسیار بسیار پیچیده است
چرتکه 3

شانس به فوتسال زنان رو کرد   

گروه پرامید
آدرنالین 5

شهرنوشت 6

جهان 8

سیاست 2

چرتکه 3

سیاست 2

سخنگوی مجمع تشخیص: 

 FATF پیوستن ایران به
در دستور کار قرار ندارد 

عضو کمیسیون معدن اتاق خبر داد: 

افزایش ۶۰۰ درصدی 
حقوق دولتی معادن در ۴  سال 

تکرار موضع رهبری 
درمورد »مذاکره« 

از تریبون‌های نمازجمعه 

رئیس‌جمهور در پیام تسلیت واژگونی اتوبوس دانش‌آموزان:

علل وقوع حادثه کرمان 
بررسی و عاملان معرفی شوند 

تحریم دیوان کیفری بین‌المللی توسط آمریکا، 
اعتراض  ۷۹ کشور جهان را برانگیخت؛ 

دست‌انداز حقوقی- سیاسی 
ترامپ برای بی‌کیفرمانی اسرائیل 

رهبر انقلاب گفتند: مذاکره با آمریکا 
هیچ تاثیری در رفع مشکلات کشور ندارد. با 
یک چنین دولتی مذاکره نباید کرد، مذاکره 
کردن عاقلانه نیست، هوشمندانه نیست، 

شرافتمندانه نیست.
به گزارش ایلنا، آیت‌الله خامنه‌ای در دیدار 
جمعی از فرماندهان نیروی هوایی و پدافند 
هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران تاکید 
کردند: آمریکایی‌ها نشستند، روی کاغذ دارند 
نقشه جهان را تغییر می‌دهند. البته فقط روی 
کاغذ است، هیچ‌گونه واقعیتی ندارد. درباره‌ی 
ما هم نظر می‌دهند، حرف می‌زنند، اظهار نظر 

می‌کنند، تهدید می‌کنند. ما اگر تهدیدمان بکنند، تهدیدشان می‌کنیم. اگر این تهدید را 
عملی کنند، ما هم تهدید را عملی می‌کنیم. اگر به امنیت ملت ما تعرض کنند، ما هم به 

امنیت آن‌ها تعرض خواهیم کرد بدون تردید.
گزیده سخنان آیت الله خامنه‌ای در این دیدار به شرح زیر است:

** اولاً مذاکره با آمریکا هیچ تاثیری در رفع مشکلات کشور ندارد. این را باید ما 
درست بفهمیم؛ این‌جور به ما وانمود نکنند که اگر نشستیم پشت میز مذاکره با آن 
دولت، فلان مشکل یا فلان مشکل حل میشود. نخیر؛ از مذاکره با آمریکا هیچ مشکلی 

حل نمی‌شود.
دلیل؟ تجربه!

**ما در دهه ۹۰ نشستیم با آمریکا مذاکره کردیم حدود دو سال یک معاهده‌ای هم 
تشکیل شد. البته آمریکا تنها نبود، چند تا کشور دیگر هم بودند، لکن محور آمریکا بود، 
عمدتاً آمریکا بود. دولت ما نشست مذاکره کرد - دولت آن روز- رفتند، آمدند، نشستند، 
برخاستند، مذاکره کردند، گفتگو کردند، خندیدند، دست دادند، رفاقت کردند، همه 
کار کردند، یک معاهده‌ای تشکیل شد. در این معاهده طرف ایرانی خیلی هم سخاوت به 
خرج داد، خیلی امتیاز داد به طرف مقابل. اما همان معاهده را آمریکایی‌ها عمل نکردند. 
همین شخصی که الان سر کار است، معاهده را پاره کرد. گفت پاره می‌کند و کرد؛ عمل 
نکردند. قبل از این که او بیاید هم همان‌هایی که این معاهده با آنها انجام گرفته بود، به 
معاهده عمل نکردند. معاهده برای این بود که تحریم‌های آمریکا برداشته بشود، برداشته 
نشد تحریم‌های آمریکا؛ تحریم‌های آمریکا برداشته نشد! در مورد سازمان ملل هم یک 
استخوانی لای زخم گذاشتند که مثل تهدیدی همیشه بالا سر ایران وجود داشته 

باشد. این معاهده محصول مذاکره‌ای بود که دو سال - بیشتر یا کمتر - طول کشید.
**خب این تجربه است دیگر؛ از این تجربه استفاده کنیم. امتیاز دادیم، مذاکره 
کردیم، امتیاز دادیم، کوتاه آمدیم، اما نتیجه‌ای که مقصودمان بود به دست نیاوردیم. 
همین معاهده را هم با همه این نقص‌هایی که داشت طرف مقابل خراب کرد، نقض 

کرد، پاره کرد. این رفتار درس گرفته از قرآن و 
دستور اسلام است و این وظیفه‌ای است که بر 
عهده ما است. امیدواریم خدای متعال ما را در 

انجام وظایف‌مان موفق بدارد.
** مطالب و بحث‌هایی درباره مذاکره در 
روزنامه‌ها و فضای مجازی و سخنان برخی 
افراد، مطرح است که محور این حرف‌ها، 
موضوع مذاکره با آمریکا است و از مذاکره به 
عنوان یک امر خوب یاد می‌کنند، انگار که 

کسی مخالف خوب بودن مذاکره است. 
** وزارت امور خارجه کشورمان در زمینه 
مذاکره و رفت و آمد و انعقاد قرارداد با همه 
کشورهای دنیا، پر کار است. تنها استثنایی که در این زمینه وجود دارد آمریکا است. البته 
اسم رژیم صهیونیستی را به‌عنوان استثنا نمی‌بریم؛ چرا که این رژیم اساساً دولت نیست 

بلکه یک باند جنایتکار و غاصب  سرزمین است.

سفیر ایران در ارمنستان، با اشاره به اظهارات روسیه 
مبنی بر عدم مخالفت این کشور با ایده ایجاد کریدور 
زنگزور، تاکید کرد: »ما به صراحت موضع خود را به 
روسیه و سایر کشور‌ها اعلام کرده‌ایم. ما با منطق پشت 
کریدور زنگزور مخالفیم، با هر جاده‌ای که تحت کنترل 
بین‌المللی باشد مخالفیم و هر چیزی به تغییر مرز‌ها 
منجر شود را رد می‌کنیم. ما این را به صراحت اعلام 
کرده‌ایم و ملاحظات دیگر کشور‌ها را در این مورد در 
نظر نمی‌گیریم.« به گزارش ایسنا، »مهدی سبحانی« 
در نشستی خبری اظهار داشت: »ایران تنها کشوری 
در منطقه است که موضعش در مورد کریدور موسوم به 
زنگزور با موضع ارمنستان همسو است. ایران از مواضع 
قاطع خود در قبال موسوم به »کریدور زنگزور« عقب 
نشینی نخواهد کرد و درباره هیچ معامله‌ای در این زمینه 

مذاکره نخواهد کرد.« وی در یک کنفرانس مطبوعاتی در 
تاریخ ۶ ژانویه اعلام کرد که ایران تنها کشوری در منطقه 
است که موضع آن درمورد کریدور موسوم به زنگزور با 
موضع ارمنستان همسو است. به گفته سبحانی، ایران در 
این موضوع از ارمنستان حمایت می‌کند، زیرا این موضوع 

به ضرر هر ۲ کشور است. طبق گزارش خبرگزاری 
»آرمن‌پرس«، سفیر ایران در ارمنستان تأکید کرد که 
در این زمینه هیچ اختلافی بین ایران و ارمنستان وجود 
ندارد. او افزود: »ایران مخالف رفع انسداد ارتباطات در 
قفقاز جنوبی نیست، اما این امر باید بر اساس رعایت 
اصول حاکمیت و تمامیت ارضی کشور‌ها انجام شود. 
ما بار‌ها موضع خود را در مورد رفع انسداد ارتباطات ارائه 
کرده‌ایم. ما با رفع انسداد تنها در صورتی موافقت خواهیم 
کرد که در چارچوب حاکمیت ملی و سرزمینی کشور‌ها 
انجام شود.« در همین راستا سبحانی افزود: »جمهوری 
اسلامی ایران قاطعانه از تمامیت ارضی کشورها، به ویژه 
جمهوری ارمنستان حمایت می‌کند.« به گفته سفیر 
ایران در ارمنستان، جمهوری اسلامی ایران تعهد اصلی 

خود را برقراری صلح و ثبات پایدار در منطقه می‌داند.

گزارشدیدار
سفیر ایران در ارمنستان:

ایران مخالفت خود را با ایده ایجاد »کریدور زنگزور« به روسیه اعلام کرده‌ است
رهبر انقلاب در دیدار جمعی از فرماندهان نیروی هوایی:

نباید با آمریکا مذاکره کرد؛ هوشمندانه و شرافتمندانه نیست

جوان کیا سرپرست شهرداری ارومیه

 آگهی مناقصه عمومی 
)نوبت دوم(

شهرداری ارومیه در نظر دارد به استناد ماده 5 آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب 
سال ۱۴۰۳ نسبت به برگزاری مناقصه عمومی بهمراه ارزیابی کیفی به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir اقدام نماید از کلیه شرکتهای پیمانکاری خدماتی 
دارای صلاحیت )از وزارت کار و امور اجتماعی با رتبه ۴ و دارای صلاحیت مدیریت پسماند از سازمان برنامه 
و بودجه( دعوت بعمل می آید در مناقصه ذیل به شرح مشخصات اعلامی در این آگهی شرکت و نسبت به 
ارائه قیمت اقدام نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت 
مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد شد. 
لذا لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت ،قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 
امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. لازم به ذکر میباشد شرکت کنندگان محترم جهت 

کسب اطلاعات بیشتر میتوانند به سایت شهرداری ارومیه به آدرس www.urmia.ir مراجعه نمایند. 
1 -موضوع مناقصه: برون سپاری مکانیزه رفت روب ناحیه ۳ سازمان پسماند شهرداری ارومیه

 ۲-مبلغ برآورد اولیه مناقصه: ۱/۹5۸/۱۶۳/۹5۷/۱۴۲ ریال )یک هزار و نهصد و پنجاه هشت میلیارد 
و یکصد و شست و سه میلیون و نهصد و پنجاه هفت هزار و صد و چهل و دو ریال( در دوسال شمسی

۳- مدت قرارداد: دو سال شمسی از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد. 
۴- تاریخ دریافت اسناد مناقصه: از ساعت ۱۰ روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ تا ساعت ۱۹ 

روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۲۱ در بستر سامانه ستاد به آدرس: www.setadiran.ir اقدام نمایند.
 تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۱۱/۱۷ 
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۱۱/۲۰

شماره : ۲۰۰۳۰۹۴۸۳۹۰۰۰۱۴۶
تاریخ : ۱۴۰۳/۱۱/۱۷

شهرداری ارومیه

 فراخوان مناقصه عمومی)نوبت دوم(

روابط عمومي – شرکت پالایش نفت آبادان

شركت پالایش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه های مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید، کلیه مراحل برگزاری تشریفات مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی کیفی و سایر مراحل بعدی 
مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد. 

 شناسه آگهی: 1878057

 شماره مناقصه در دستگاهرديف
 محلموضوعشماره مناقصه در سامانه ستادمناقصه گزار

 مبلغ تضمین شركت درمبلغ برآورد پايه به ريالمدتاجرا
مناقصه به ريال

 برنامه زمان بندی مراحل
مناقصه

مناقصه عمومی1
2003092179000813 شماره 03/95 

 ارائه خدمات غیر
 مستمر )پاره وقت( مورد
 نیاز خدمات اجتماعی
 شركت پالايش نفت

  آبادان

 يکسالآبادان
شمسی

 

000ر700ر950ر31412ر443ر013ر259

 الف- مهلت دريافت اسناد
 ارزيابی كیفی از سامانه ستاد
 از تاريخ  1403/11/17 لغايت

1403/11/27
 ب- مهلت ارسال پاسخ استعلام :

مورخ  1403/12/12

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰

شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی
 شرکت پالایش نفت آبادان ) سهامی عام(

1-  موضوع مناقصه: احداث فاز یک ساختمان مرکزی پشتیبانی بحران
۲-  مناقصه گزار: شرکت گاز استان مرکزی

۳-  میزان و نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: برابر مصوبه هیئت دولت به شماره 
۱۲۳۴۰۲/ت 5۰۶5۹ هـ مورخ ۹۴/۰۹/۲۲ و به مبلغ تقریبی 5۲.۲۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال خواهد بود.

۴-   پیش پرداخت: پروژه شامل ۲5 درصد پیش پرداخت، که در ۳ مرحله، مطابق با آئین نامه تضمین 
پرداخت خواهد شد.

5-  اسناد ارزیابی کیفی، محل و مهلت دریافت و گشایش پیشنهادها:
- شرکت کنندگان موظف می باشند تصویر گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته ساختمان و ابنیه و با 
حداقل رتبه ۳ سازمان برنامه و بودجه را همراه با سایر مدارک خواسته شده در اسناد بعلاوه آخرین صورتهای 
مالی حسابرسی شده منتهی به سال مالی ۱۴۰۲، بر روی "سامانه تدارکات الکترونیک دولت" بارگذاری نمایند. 

6-  محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی کیفی: 
 محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی، تنها از طریق وب سایت سامانه تدارکات الکترونیک دولت )تاد( به 

نشانی www.setadiran.ir  " می باشد.
 مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: لغایت تاریخ و ساعت اعلام شده در سامانه تاد می باشد.

 مهلت ارسال اسناد ارزیابی کیفی: لغایت تاریخ و ساعت اعلام شده در ستاد ایران و از طریق بستر اینترنت.
 زمان ارسال مدارک مناقصه: مناقصه گران ابتدا ارزیابی کیفی شده و پس از کسب حداقل امتیاز لازم )۶۰( 

در فرآیند ارزیابی کیفی در مراحل بعدی مناقصه شرکت می نمایند.
 زمان گشایش پاکات: در اسناد مناقصه ذکر می گردد.

 رعایت قانون حداکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی کشور الزامی است.
7-  مبلغ برآوردی و پیشنهادی دستگاه مناقصه گزار: به مبلغ تقریبی ۱.۹۸۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال 

براساس فهارس بهای سازمان برنامه و بودجه و تحقیق، رسته ساختمان، رشته ابنیه سال ۱۴۰۳ می باشد.
8-  شرکت کنندگان در مناقصه می بایست داراي كد اقتصادي، شناسه ملي اشخاص حقوقي ایراني، گواهی 

امضای الکترونیکی سامانه www.setadiran.ir و كد كاربري پایگاه ملي مناقصات باشند.
  www.shana.irمناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر به وب سایت پایگاه اطلاع رساني
مراجعه و یا با شماره تلفنهاي ۳۲۴۱۲۰۸۲ -۰۸۶ امور قراردادهاي شركت گاز استان مركزي تماس حاصل 

فرمایند.  تلفكس: ۰۸۶-۳۲۷۷۶۶۶۰
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰

 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۱

آگهی فراخوان مناقصه یک مرحله ای )03-55(
کد پایگاه ملی: 53186760

  روابط عمومی شرکت گاز استان مرکزی

  شناسه اگهی: 1876363  

نوبت اول

شرکت گاز استان مرکزی

شركت آب و فاضلاب خوزستان در نظر دارد بر اساس ماده ۳۹ قانون برنامه هفتم پیشرفت کشور مبنی بر 
لزوم تامین آب صنایع از منابع آب نامتعارف و ماده ۲ قانون تشکیل شرکت های آب و فاضلاب مصوب سال ۱۳۶۹، 
تکمیل و بهره برداری از تاسیسات جمع آوری و تصفیه فاضلاب شهر آبادان را در ازای تخصیص پساب تصفیه شده 
به منظور کاربری معین و با حجم مشخص برای دوره زمانی محدود و معین به روش بیع متقابل و با شرایط ذیل، به 

سرمایه گذار واجد شرایط واگذار نماید.
الف( شرح مختصری از پروژه:

موضوع پروژه: تامین مالی جهت تکمیل تاسیسات فاضلاب شهر آبادان شامل:

1. شبکه فرعی فاضلاب:  170 کیلومتر
۲. خطوط اصلی و انتقال فاضلاب:  ۲8 کیلومتر

۳. ایستگاه های پمپاژ:  ۲۳ باب   ۴. تکمیل تصفیه خانه فاضلاب
سرمایه پذیر: شرکت آب و فاضلاب خوزستان
دوره بهره برداری تجاری: با ارائه مدل مالی

ظرفیت تصفیه خانه: ۱۰5۰۰۰ مترمکعب در روز
کیفیت پساب خروجی: بر اساس استاندارد سازمان حفاظت محیط زیست و به شرح جدول ذیل، مد نظر است.

 آگهي فراخوان جذب سرمایه گذار

شرکت آب و فاضلاب خوزستان

شناسه آگهی: 1880440

نوبت اول

 ب( شرایط کلی برای سرمایه گذاری:
سرمایه گذار به صورت شخص حقیقی یا حقوقی با 
داشتن سابقه مدیریت قابل قبول، تامین و تخصیص 

سرمایه مورد نیاز را به عهده خواهد داشت.
مورخ    ۱۰:۰۰ ساعت  تا  پیشنهاد:  ارائه  مهلت 

۱۴۰۳/۱۱/۲۸ می باشد. 
هزینه شرکت در مزایده : دو میلیون ریال

شماره حساب واریز هزینه شرکت در مزایده: سیبا 
بانک ملی به شماره ۰۱۰5۰۶۴۲۰۲۰۰۳ شعبه فلکه 

اول کیانپارس )کد شعبه ۶5۰۷( 
محل ارائه پیشنهاد: دفتر سرمایه گذاری، تجهیز 
منابع مالی و توسعه مشارکت شرکت آب و فاضلاب 

خوزستان واقع در اهواز، فلکه اول کیانپارس
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۳

تکمیل و بهره برداری از تاسیسات فاضلاب شهر آبادان به روش بیع متقابل )مزایده(

شرح
BOD5CODTSSTKNTP

)mg/L()mg/L()mg/L()mg/L()mg/L(

كیفیت 
پساب 
خروجی

306040166

جوان کیا سرپرست شهرداری ارومیه

 آگهی مناقصه عمومی 
)نوبت دوم(

شهرداری ارومیه در نظر دارد به استناد ماده 5 آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب 
سال ۱۴۰۳ نسبت به برگزاری مناقصه عمومی بهمراه ارزیابی کیفی به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir اقدام نماید از کلیه شرکتهای پیمانکاری خدماتی 
دارای صلاحیت )از وزارت کار و امور اجتماعی با رتبه ۴ و دارای صلاحیت مدیریت پسماند از سازمان برنامه 
و بودجه( دعوت بعمل می آید در مناقصه ذیل به شرح مشخصات اعلامی در این آگهی شرکت و نسبت به 
ارائه قیمت اقدام نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت 
مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد شد. 
لذا لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت ،قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 
امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. لازم به ذکر میباشد شرکت کنندگان محترم جهت 

کسب اطلاعات بیشتر میتوانند به سایت شهرداری ارومیه به آدرس www.urmia.ir مراجعه نمایند. 
1 -موضوع مناقصه: برون سپاری مکانیزه رفت روب ناحیه ۳ سازمان پسماند شهرداری ارومیه

 ۲-مبلغ برآورد اولیه مناقصه: ۱/۹5۸/۱۶۳/۹5۷/۱۴۲ ریال )یک هزار و نهصد و پنجاه هشت میلیارد 
و یکصد و شست و سه میلیون و نهصد و پنجاه هفت هزار و صد و چهل و دو ریال( در دوسال شمسی

۳- مدت قرارداد: دو سال شمسی از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد. 
۴- تاریخ دریافت اسناد مناقصه: از ساعت ۱۰ روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ تا ساعت ۱۹ 

روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۲۱ در بستر سامانه ستاد به آدرس: www.setadiran.ir اقدام نمایند.
 تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۱۱/۱۷ 
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۱۱/۲۰

شماره : ۲۰۰۳۰۹۴۸۳۹۰۰۰۱۴۶
تاریخ : ۱۴۰۳/۱۱/۱۷

شهرداری ارومیه

 فراخوان مناقصه عمومی)نوبت دوم(

روابط عمومي – شرکت پالایش نفت آبادان

شركت پالایش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه های مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید، کلیه مراحل برگزاری تشریفات مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی کیفی و سایر مراحل بعدی 
مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد. 

 شناسه آگهی: 1878057

 شماره مناقصه در دستگاهرديف
 محلموضوعشماره مناقصه در سامانه ستادمناقصه گزار

 مبلغ تضمین شركت درمبلغ برآورد پايه به ريالمدتاجرا
مناقصه به ريال

 برنامه زمان بندی مراحل
مناقصه

مناقصه عمومی1
2003092179000813 شماره 03/95 

 ارائه خدمات غیر
 مستمر )پاره وقت( مورد
 نیاز خدمات اجتماعی
 شركت پالايش نفت

  آبادان

 يکسالآبادان
شمسی

 

000ر700ر950ر31412ر443ر013ر259

 الف- مهلت دريافت اسناد
 ارزيابی كیفی از سامانه ستاد
 از تاريخ  1403/11/17 لغايت

1403/11/27
 ب- مهلت ارسال پاسخ استعلام :

مورخ  1403/12/12

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰

شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی
 شرکت پالایش نفت آبادان ) سهامی عام(

1-  موضوع مناقصه: احداث فاز یک ساختمان مرکزی پشتیبانی بحران
۲-  مناقصه گزار: شرکت گاز استان مرکزی

۳-  میزان و نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: برابر مصوبه هیئت دولت به شماره 
۱۲۳۴۰۲/ت 5۰۶5۹ هـ مورخ ۹۴/۰۹/۲۲ و به مبلغ تقریبی 5۲.۲۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال خواهد بود.

۴-   پیش پرداخت: پروژه شامل ۲5 درصد پیش پرداخت، که در ۳ مرحله، مطابق با آئین نامه تضمین 
پرداخت خواهد شد.

5-  اسناد ارزیابی کیفی، محل و مهلت دریافت و گشایش پیشنهادها:
- شرکت کنندگان موظف می باشند تصویر گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته ساختمان و ابنیه و با 
حداقل رتبه ۳ سازمان برنامه و بودجه را همراه با سایر مدارک خواسته شده در اسناد بعلاوه آخرین صورتهای 
مالی حسابرسی شده منتهی به سال مالی ۱۴۰۲، بر روی "سامانه تدارکات الکترونیک دولت" بارگذاری نمایند. 

6-  محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی کیفی: 
 محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی، تنها از طریق وب سایت سامانه تدارکات الکترونیک دولت )تاد( به 

نشانی www.setadiran.ir  " می باشد.
 مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: لغایت تاریخ و ساعت اعلام شده در سامانه تاد می باشد.

 مهلت ارسال اسناد ارزیابی کیفی: لغایت تاریخ و ساعت اعلام شده در ستاد ایران و از طریق بستر اینترنت.
 زمان ارسال مدارک مناقصه: مناقصه گران ابتدا ارزیابی کیفی شده و پس از کسب حداقل امتیاز لازم )۶۰( 

در فرآیند ارزیابی کیفی در مراحل بعدی مناقصه شرکت می نمایند.
 زمان گشایش پاکات: در اسناد مناقصه ذکر می گردد.

 رعایت قانون حداکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی کشور الزامی است.
7-  مبلغ برآوردی و پیشنهادی دستگاه مناقصه گزار: به مبلغ تقریبی ۱.۹۸۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال 

براساس فهارس بهای سازمان برنامه و بودجه و تحقیق، رسته ساختمان، رشته ابنیه سال ۱۴۰۳ می باشد.
8-  شرکت کنندگان در مناقصه می بایست داراي كد اقتصادي، شناسه ملي اشخاص حقوقي ایراني، گواهی 

امضای الکترونیکی سامانه www.setadiran.ir و كد كاربري پایگاه ملي مناقصات باشند.
  www.shana.irمناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر به وب سایت پایگاه اطلاع رساني
مراجعه و یا با شماره تلفنهاي ۳۲۴۱۲۰۸۲ -۰۸۶ امور قراردادهاي شركت گاز استان مركزي تماس حاصل 

فرمایند.  تلفكس: ۰۸۶-۳۲۷۷۶۶۶۰
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰

 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۱

آگهی فراخوان مناقصه یک مرحله ای )03-55(
کد پایگاه ملی: 53186760

  روابط عمومی شرکت گاز استان مرکزی

  شناسه اگهی: 1876363  

نوبت اول

شرکت گاز استان مرکزی

شركت آب و فاضلاب خوزستان در نظر دارد بر اساس ماده ۳۹ قانون برنامه هفتم پیشرفت کشور مبنی بر 
لزوم تامین آب صنایع از منابع آب نامتعارف و ماده ۲ قانون تشکیل شرکت های آب و فاضلاب مصوب سال ۱۳۶۹، 
تکمیل و بهره برداری از تاسیسات جمع آوری و تصفیه فاضلاب شهر آبادان را در ازای تخصیص پساب تصفیه شده 
به منظور کاربری معین و با حجم مشخص برای دوره زمانی محدود و معین به روش بیع متقابل و با شرایط ذیل، به 

سرمایه گذار واجد شرایط واگذار نماید.
الف( شرح مختصری از پروژه:

موضوع پروژه: تامین مالی جهت تکمیل تاسیسات فاضلاب شهر آبادان شامل:

1. شبکه فرعی فاضلاب:  170 کیلومتر
۲. خطوط اصلی و انتقال فاضلاب:  ۲8 کیلومتر

۳. ایستگاه های پمپاژ:  ۲۳ باب   ۴. تکمیل تصفیه خانه فاضلاب
سرمایه پذیر: شرکت آب و فاضلاب خوزستان
دوره بهره برداری تجاری: با ارائه مدل مالی

ظرفیت تصفیه خانه: ۱۰5۰۰۰ مترمکعب در روز
کیفیت پساب خروجی: بر اساس استاندارد سازمان حفاظت محیط زیست و به شرح جدول ذیل، مد نظر است.

 آگهي فراخوان جذب سرمایه گذار

شرکت آب و فاضلاب خوزستان

شناسه آگهی: 1880440

نوبت اول

 ب( شرایط کلی برای سرمایه گذاری:
سرمایه گذار به صورت شخص حقیقی یا حقوقی با 
داشتن سابقه مدیریت قابل قبول، تامین و تخصیص 

سرمایه مورد نیاز را به عهده خواهد داشت.
مورخ    ۱۰:۰۰ ساعت  تا  پیشنهاد:  ارائه  مهلت 

۱۴۰۳/۱۱/۲۸ می باشد. 
هزینه شرکت در مزایده : دو میلیون ریال

شماره حساب واریز هزینه شرکت در مزایده: سیبا 
بانک ملی به شماره ۰۱۰5۰۶۴۲۰۲۰۰۳ شعبه فلکه 

اول کیانپارس )کد شعبه ۶5۰۷( 
محل ارائه پیشنهاد: دفتر سرمایه گذاری، تجهیز 
منابع مالی و توسعه مشارکت شرکت آب و فاضلاب 

خوزستان واقع در اهواز، فلکه اول کیانپارس
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۳

تکمیل و بهره برداری از تاسیسات فاضلاب شهر آبادان به روش بیع متقابل )مزایده(

شرح
BOD5CODTSSTKNTP

)mg/L()mg/L()mg/L()mg/L()mg/L(

كیفیت 
پساب 
خروجی

306040166

جوان کیا سرپرست شهرداری ارومیه

 آگهی مناقصه عمومی 
)نوبت دوم(

شهرداری ارومیه در نظر دارد به استناد ماده 5 آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب 
سال ۱۴۰۳ نسبت به برگزاری مناقصه عمومی بهمراه ارزیابی کیفی به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir اقدام نماید از کلیه شرکتهای پیمانکاری خدماتی 
دارای صلاحیت )از وزارت کار و امور اجتماعی با رتبه ۴ و دارای صلاحیت مدیریت پسماند از سازمان برنامه 
و بودجه( دعوت بعمل می آید در مناقصه ذیل به شرح مشخصات اعلامی در این آگهی شرکت و نسبت به 
ارائه قیمت اقدام نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت 
مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد شد. 
لذا لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت ،قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 
امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. لازم به ذکر میباشد شرکت کنندگان محترم جهت 

کسب اطلاعات بیشتر میتوانند به سایت شهرداری ارومیه به آدرس www.urmia.ir مراجعه نمایند. 
1 -موضوع مناقصه: برون سپاری مکانیزه رفت روب ناحیه ۳ سازمان پسماند شهرداری ارومیه

 ۲-مبلغ برآورد اولیه مناقصه: ۱/۹5۸/۱۶۳/۹5۷/۱۴۲ ریال )یک هزار و نهصد و پنجاه هشت میلیارد 
و یکصد و شست و سه میلیون و نهصد و پنجاه هفت هزار و صد و چهل و دو ریال( در دوسال شمسی

۳- مدت قرارداد: دو سال شمسی از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد. 
۴- تاریخ دریافت اسناد مناقصه: از ساعت ۱۰ روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ تا ساعت ۱۹ 

روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۲۱ در بستر سامانه ستاد به آدرس: www.setadiran.ir اقدام نمایند.
 تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۱۱/۱۷ 
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۱۱/۲۰

شماره : ۲۰۰۳۰۹۴۸۳۹۰۰۰۱۴۶
تاریخ : ۱۴۰۳/۱۱/۱۷

شهرداری ارومیه

 فراخوان مناقصه عمومی)نوبت دوم(

روابط عمومي – شرکت پالایش نفت آبادان

شركت پالایش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه های مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید، کلیه مراحل برگزاری تشریفات مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی کیفی و سایر مراحل بعدی 
مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد. 

 شناسه آگهی: 1878057

 شماره مناقصه در دستگاهرديف
 محلموضوعشماره مناقصه در سامانه ستادمناقصه گزار

 مبلغ تضمین شركت درمبلغ برآورد پايه به ريالمدتاجرا
مناقصه به ريال

 برنامه زمان بندی مراحل
مناقصه

مناقصه عمومی1
2003092179000813 شماره 03/95 

 ارائه خدمات غیر
 مستمر )پاره وقت( مورد
 نیاز خدمات اجتماعی
 شركت پالايش نفت

  آبادان

 يکسالآبادان
شمسی

 

000ر700ر950ر31412ر443ر013ر259

 الف- مهلت دريافت اسناد
 ارزيابی كیفی از سامانه ستاد
 از تاريخ  1403/11/17 لغايت

1403/11/27
 ب- مهلت ارسال پاسخ استعلام :

مورخ  1403/12/12

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰

شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی
 شرکت پالایش نفت آبادان ) سهامی عام(

1-  موضوع مناقصه: احداث فاز یک ساختمان مرکزی پشتیبانی بحران
۲-  مناقصه گزار: شرکت گاز استان مرکزی

۳-  میزان و نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: برابر مصوبه هیئت دولت به شماره 
۱۲۳۴۰۲/ت 5۰۶5۹ هـ مورخ ۹۴/۰۹/۲۲ و به مبلغ تقریبی 5۲.۲۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال خواهد بود.

۴-   پیش پرداخت: پروژه شامل ۲5 درصد پیش پرداخت، که در ۳ مرحله، مطابق با آئین نامه تضمین 
پرداخت خواهد شد.

5-  اسناد ارزیابی کیفی، محل و مهلت دریافت و گشایش پیشنهادها:
- شرکت کنندگان موظف می باشند تصویر گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته ساختمان و ابنیه و با 
حداقل رتبه ۳ سازمان برنامه و بودجه را همراه با سایر مدارک خواسته شده در اسناد بعلاوه آخرین صورتهای 
مالی حسابرسی شده منتهی به سال مالی ۱۴۰۲، بر روی "سامانه تدارکات الکترونیک دولت" بارگذاری نمایند. 

6-  محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی کیفی: 
 محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی، تنها از طریق وب سایت سامانه تدارکات الکترونیک دولت )تاد( به 

نشانی www.setadiran.ir  " می باشد.
 مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: لغایت تاریخ و ساعت اعلام شده در سامانه تاد می باشد.

 مهلت ارسال اسناد ارزیابی کیفی: لغایت تاریخ و ساعت اعلام شده در ستاد ایران و از طریق بستر اینترنت.
 زمان ارسال مدارک مناقصه: مناقصه گران ابتدا ارزیابی کیفی شده و پس از کسب حداقل امتیاز لازم )۶۰( 

در فرآیند ارزیابی کیفی در مراحل بعدی مناقصه شرکت می نمایند.
 زمان گشایش پاکات: در اسناد مناقصه ذکر می گردد.

 رعایت قانون حداکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی کشور الزامی است.
7-  مبلغ برآوردی و پیشنهادی دستگاه مناقصه گزار: به مبلغ تقریبی ۱.۹۸۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال 

براساس فهارس بهای سازمان برنامه و بودجه و تحقیق، رسته ساختمان، رشته ابنیه سال ۱۴۰۳ می باشد.
8-  شرکت کنندگان در مناقصه می بایست داراي كد اقتصادي، شناسه ملي اشخاص حقوقي ایراني، گواهی 

امضای الکترونیکی سامانه www.setadiran.ir و كد كاربري پایگاه ملي مناقصات باشند.
  www.shana.irمناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر به وب سایت پایگاه اطلاع رساني
مراجعه و یا با شماره تلفنهاي ۳۲۴۱۲۰۸۲ -۰۸۶ امور قراردادهاي شركت گاز استان مركزي تماس حاصل 

فرمایند.  تلفكس: ۰۸۶-۳۲۷۷۶۶۶۰
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰

 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۱

آگهی فراخوان مناقصه یک مرحله ای )03-55(
کد پایگاه ملی: 53186760

  روابط عمومی شرکت گاز استان مرکزی

  شناسه اگهی: 1876363  

نوبت اول

شرکت گاز استان مرکزی

شركت آب و فاضلاب خوزستان در نظر دارد بر اساس ماده ۳۹ قانون برنامه هفتم پیشرفت کشور مبنی بر 
لزوم تامین آب صنایع از منابع آب نامتعارف و ماده ۲ قانون تشکیل شرکت های آب و فاضلاب مصوب سال ۱۳۶۹، 
تکمیل و بهره برداری از تاسیسات جمع آوری و تصفیه فاضلاب شهر آبادان را در ازای تخصیص پساب تصفیه شده 
به منظور کاربری معین و با حجم مشخص برای دوره زمانی محدود و معین به روش بیع متقابل و با شرایط ذیل، به 

سرمایه گذار واجد شرایط واگذار نماید.
الف( شرح مختصری از پروژه:

موضوع پروژه: تامین مالی جهت تکمیل تاسیسات فاضلاب شهر آبادان شامل:

1. شبکه فرعی فاضلاب:  170 کیلومتر
۲. خطوط اصلی و انتقال فاضلاب:  ۲8 کیلومتر

۳. ایستگاه های پمپاژ:  ۲۳ باب   ۴. تکمیل تصفیه خانه فاضلاب
سرمایه پذیر: شرکت آب و فاضلاب خوزستان
دوره بهره برداری تجاری: با ارائه مدل مالی

ظرفیت تصفیه خانه: ۱۰5۰۰۰ مترمکعب در روز
کیفیت پساب خروجی: بر اساس استاندارد سازمان حفاظت محیط زیست و به شرح جدول ذیل، مد نظر است.

 آگهي فراخوان جذب سرمایه گذار

شرکت آب و فاضلاب خوزستان

شناسه آگهی: 1880440

نوبت اول

 ب( شرایط کلی برای سرمایه گذاری:
سرمایه گذار به صورت شخص حقیقی یا حقوقی با 
داشتن سابقه مدیریت قابل قبول، تامین و تخصیص 

سرمایه مورد نیاز را به عهده خواهد داشت.
مورخ    ۱۰:۰۰ ساعت  تا  پیشنهاد:  ارائه  مهلت 

۱۴۰۳/۱۱/۲۸ می باشد. 
هزینه شرکت در مزایده : دو میلیون ریال

شماره حساب واریز هزینه شرکت در مزایده: سیبا 
بانک ملی به شماره ۰۱۰5۰۶۴۲۰۲۰۰۳ شعبه فلکه 

اول کیانپارس )کد شعبه ۶5۰۷( 
محل ارائه پیشنهاد: دفتر سرمایه گذاری، تجهیز 
منابع مالی و توسعه مشارکت شرکت آب و فاضلاب 

خوزستان واقع در اهواز، فلکه اول کیانپارس
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۳

تکمیل و بهره برداری از تاسیسات فاضلاب شهر آبادان به روش بیع متقابل )مزایده(

شرح
BOD5CODTSSTKNTP

)mg/L()mg/L()mg/L()mg/L()mg/L(

كیفیت 
پساب 
خروجی

306040166

جوان کیا سرپرست شهرداری ارومیه

 آگهی مناقصه عمومی 
)نوبت دوم(

شهرداری ارومیه در نظر دارد به استناد ماده 5 آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب 
سال ۱۴۰۳ نسبت به برگزاری مناقصه عمومی بهمراه ارزیابی کیفی به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir اقدام نماید از کلیه شرکتهای پیمانکاری خدماتی 
دارای صلاحیت )از وزارت کار و امور اجتماعی با رتبه ۴ و دارای صلاحیت مدیریت پسماند از سازمان برنامه 
و بودجه( دعوت بعمل می آید در مناقصه ذیل به شرح مشخصات اعلامی در این آگهی شرکت و نسبت به 
ارائه قیمت اقدام نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت 
مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد شد. 
لذا لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت ،قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 
امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. لازم به ذکر میباشد شرکت کنندگان محترم جهت 

کسب اطلاعات بیشتر میتوانند به سایت شهرداری ارومیه به آدرس www.urmia.ir مراجعه نمایند. 
1 -موضوع مناقصه: برون سپاری مکانیزه رفت روب ناحیه ۳ سازمان پسماند شهرداری ارومیه

 ۲-مبلغ برآورد اولیه مناقصه: ۱/۹5۸/۱۶۳/۹5۷/۱۴۲ ریال )یک هزار و نهصد و پنجاه هشت میلیارد 
و یکصد و شست و سه میلیون و نهصد و پنجاه هفت هزار و صد و چهل و دو ریال( در دوسال شمسی

۳- مدت قرارداد: دو سال شمسی از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد. 
۴- تاریخ دریافت اسناد مناقصه: از ساعت ۱۰ روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ تا ساعت ۱۹ 

روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۲۱ در بستر سامانه ستاد به آدرس: www.setadiran.ir اقدام نمایند.
 تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۱۱/۱۷ 
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۱۱/۲۰

شماره : ۲۰۰۳۰۹۴۸۳۹۰۰۰۱۴۶
تاریخ : ۱۴۰۳/۱۱/۱۷

شهرداری ارومیه

 فراخوان مناقصه عمومی)نوبت دوم(

روابط عمومي – شرکت پالایش نفت آبادان

شركت پالایش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه های مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید، کلیه مراحل برگزاری تشریفات مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی کیفی و سایر مراحل بعدی 
مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد. 

 شناسه آگهی: 1878057

 شماره مناقصه در دستگاهرديف
 محلموضوعشماره مناقصه در سامانه ستادمناقصه گزار

 مبلغ تضمین شركت درمبلغ برآورد پايه به ريالمدتاجرا
مناقصه به ريال

 برنامه زمان بندی مراحل
مناقصه

مناقصه عمومی1
2003092179000813 شماره 03/95 

 ارائه خدمات غیر
 مستمر )پاره وقت( مورد
 نیاز خدمات اجتماعی
 شركت پالايش نفت

  آبادان

 يکسالآبادان
شمسی

 

000ر700ر950ر31412ر443ر013ر259

 الف- مهلت دريافت اسناد
 ارزيابی كیفی از سامانه ستاد
 از تاريخ  1403/11/17 لغايت

1403/11/27
 ب- مهلت ارسال پاسخ استعلام :

مورخ  1403/12/12

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰

شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی
 شرکت پالایش نفت آبادان ) سهامی عام(

1-  موضوع مناقصه: احداث فاز یک ساختمان مرکزی پشتیبانی بحران
۲-  مناقصه گزار: شرکت گاز استان مرکزی

۳-  میزان و نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: برابر مصوبه هیئت دولت به شماره 
۱۲۳۴۰۲/ت 5۰۶5۹ هـ مورخ ۹۴/۰۹/۲۲ و به مبلغ تقریبی 5۲.۲۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال خواهد بود.

۴-   پیش پرداخت: پروژه شامل ۲5 درصد پیش پرداخت، که در ۳ مرحله، مطابق با آئین نامه تضمین 
پرداخت خواهد شد.

5-  اسناد ارزیابی کیفی، محل و مهلت دریافت و گشایش پیشنهادها:
- شرکت کنندگان موظف می باشند تصویر گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته ساختمان و ابنیه و با 
حداقل رتبه ۳ سازمان برنامه و بودجه را همراه با سایر مدارک خواسته شده در اسناد بعلاوه آخرین صورتهای 
مالی حسابرسی شده منتهی به سال مالی ۱۴۰۲، بر روی "سامانه تدارکات الکترونیک دولت" بارگذاری نمایند. 

6-  محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی کیفی: 
 محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی، تنها از طریق وب سایت سامانه تدارکات الکترونیک دولت )تاد( به 

نشانی www.setadiran.ir  " می باشد.
 مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: لغایت تاریخ و ساعت اعلام شده در سامانه تاد می باشد.

 مهلت ارسال اسناد ارزیابی کیفی: لغایت تاریخ و ساعت اعلام شده در ستاد ایران و از طریق بستر اینترنت.
 زمان ارسال مدارک مناقصه: مناقصه گران ابتدا ارزیابی کیفی شده و پس از کسب حداقل امتیاز لازم )۶۰( 

در فرآیند ارزیابی کیفی در مراحل بعدی مناقصه شرکت می نمایند.
 زمان گشایش پاکات: در اسناد مناقصه ذکر می گردد.

 رعایت قانون حداکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی کشور الزامی است.
7-  مبلغ برآوردی و پیشنهادی دستگاه مناقصه گزار: به مبلغ تقریبی ۱.۹۸۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال 

براساس فهارس بهای سازمان برنامه و بودجه و تحقیق، رسته ساختمان، رشته ابنیه سال ۱۴۰۳ می باشد.
8-  شرکت کنندگان در مناقصه می بایست داراي كد اقتصادي، شناسه ملي اشخاص حقوقي ایراني، گواهی 

امضای الکترونیکی سامانه www.setadiran.ir و كد كاربري پایگاه ملي مناقصات باشند.
  www.shana.irمناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر به وب سایت پایگاه اطلاع رساني
مراجعه و یا با شماره تلفنهاي ۳۲۴۱۲۰۸۲ -۰۸۶ امور قراردادهاي شركت گاز استان مركزي تماس حاصل 

فرمایند.  تلفكس: ۰۸۶-۳۲۷۷۶۶۶۰
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰

 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۱

آگهی فراخوان مناقصه یک مرحله ای )03-55(
کد پایگاه ملی: 53186760

  روابط عمومی شرکت گاز استان مرکزی

  شناسه اگهی: 1876363  

نوبت اول

شرکت گاز استان مرکزی

شركت آب و فاضلاب خوزستان در نظر دارد بر اساس ماده ۳۹ قانون برنامه هفتم پیشرفت کشور مبنی بر 
لزوم تامین آب صنایع از منابع آب نامتعارف و ماده ۲ قانون تشکیل شرکت های آب و فاضلاب مصوب سال ۱۳۶۹، 
تکمیل و بهره برداری از تاسیسات جمع آوری و تصفیه فاضلاب شهر آبادان را در ازای تخصیص پساب تصفیه شده 
به منظور کاربری معین و با حجم مشخص برای دوره زمانی محدود و معین به روش بیع متقابل و با شرایط ذیل، به 

سرمایه گذار واجد شرایط واگذار نماید.
الف( شرح مختصری از پروژه:

موضوع پروژه: تامین مالی جهت تکمیل تاسیسات فاضلاب شهر آبادان شامل:

1. شبکه فرعی فاضلاب:  170 کیلومتر
۲. خطوط اصلی و انتقال فاضلاب:  ۲8 کیلومتر

۳. ایستگاه های پمپاژ:  ۲۳ باب   ۴. تکمیل تصفیه خانه فاضلاب
سرمایه پذیر: شرکت آب و فاضلاب خوزستان
دوره بهره برداری تجاری: با ارائه مدل مالی

ظرفیت تصفیه خانه: ۱۰5۰۰۰ مترمکعب در روز
کیفیت پساب خروجی: بر اساس استاندارد سازمان حفاظت محیط زیست و به شرح جدول ذیل، مد نظر است.

 آگهي فراخوان جذب سرمایه گذار

شرکت آب و فاضلاب خوزستان

شناسه آگهی: 1880440

نوبت اول

 ب( شرایط کلی برای سرمایه گذاری:
سرمایه گذار به صورت شخص حقیقی یا حقوقی با 
داشتن سابقه مدیریت قابل قبول، تامین و تخصیص 

سرمایه مورد نیاز را به عهده خواهد داشت.
مورخ    ۱۰:۰۰ ساعت  تا  پیشنهاد:  ارائه  مهلت 

۱۴۰۳/۱۱/۲۸ می باشد. 
هزینه شرکت در مزایده : دو میلیون ریال

شماره حساب واریز هزینه شرکت در مزایده: سیبا 
بانک ملی به شماره ۰۱۰5۰۶۴۲۰۲۰۰۳ شعبه فلکه 

اول کیانپارس )کد شعبه ۶5۰۷( 
محل ارائه پیشنهاد: دفتر سرمایه گذاری، تجهیز 
منابع مالی و توسعه مشارکت شرکت آب و فاضلاب 

خوزستان واقع در اهواز، فلکه اول کیانپارس
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۲۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۲۳

تکمیل و بهره برداری از تاسیسات فاضلاب شهر آبادان به روش بیع متقابل )مزایده(

شرح
BOD5CODTSSTKNTP

)mg/L()mg/L()mg/L()mg/L()mg/L(

كیفیت 
پساب 
خروجی

306040166

سیاست 2

آیت‌الله غروی: 

کارنامه جمهوری اسلامی، 
نه تنها خوب بلکه »عالی« است 


